明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第680期 | 2025年10月20日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

姐夫的晚期肺癌痊愈 使医生的经验谈失效

姐夫患绝症无望 喝农药寻解脱

话说十年前,姐夫经常 觉的身体不舒服,吃了中、 西医多种药,也不见好。有 一天,姐姐就和姐夫到市里 中心医院做了详细检查。做 完全面检查后,医生把我姐 单独叫到办公室,告诉我姐 说:"你丈夫的病情检查 断结果是晚期肺癌。"姐姐

听到这个消息后就哭了起来。但是她又不敢让姐夫知道实情,就强忍着控制自己不让眼泪流出来,装着无事的样子,走出医生办公室。她心情沉重表面却带着笑容,慢慢走到姐夫身边说:没什么大病,慢慢养,三分病,七分养,吃吃药,慢慢养,三分病,七分养,时少病,他自己究竟得的是什么病?姐姐无可奈何,没办法隐瞒,妇妇也有,没好告诉他检查的诊断结果是肺癌晚期。

姐夫知道自己得了绝症后,回家的次日早晨,一大早就起来了,自己偷偷买了瓶农药,去了离家五十里外的农村山上,来到了他爸爸的坟墓前,打开农药瓶,就把农药喝了。喝完后,他就给我姐姐打了电话说: "我现在在山上,在我爸爸这里,我不想活了。这些年,我对不起你,没有让你过个清静日子。我死了,你好好活着。"

我姐姐一听可吓坏了,还没等姐夫把话说完,就赶紧给她儿子打电话。儿子接到电话后,就马上找到住在农村的叔叔,电话里简单的讲了事情的经过,叔叔也找了亲戚帮忙。大家一起到山上找到了姐夫,看他躺在他爸爸的坟墓旁,就



赶紧打了120 救护车,把姐夫拉到市医院紧急抢救,灌肠、洗胃,打针,做了及时抢救处理,治疗好了。

出院后,姐夫就直接去了北京一家医院,做了肺部手术。手术后,专家医生对我外甥说:你爸爸这种病例不好治,虽然现在是做了手术,但是很容易转移到身体的其它部位,特别是脑部,要看着他,不要让他多睡觉。专家医生话里话外的意思是说,得这种病的患者生命都不会太长,活不了多长时间。

信大法绝处逢生 姐夫健康至今

姐夫从北京医院回家后,我去姐姐家看他,讲给他们有关相信大法好,诚心敬念就能受益,大法的超常与神奇的真实故事。姐姐、姐夫听后,非常相信大法好,认可大法好!也看到我修炼法轮大法二十多年没吃过一粒药,身体非常好。从此,姐姐、姐夫就时常在心里真心诚意默念"法轮大法好,真善忍好"。后来,我又给姐夫送去了宝书《转法轮》。

虽然他们的海鲜食品加工厂不 大,也挺忙,但是姐夫还是一有时 间就看《转法轮》这本书。就这样 奇迹出现了,姐夫的绝症好了,绝处逢生。当年手术时专家医生说,这种病例的患者的生命都不会太长,没有自现。现在都已经过去十年的,我姐夫的身体非常有了,我姐夫的身体非常待事!见证了法轮大法的商手,他还可以来。

诚信念"法轮大法好,真 善忍好" 姐姐亲身受益

2023 年的 8 月份一天下午, 姐姐打来电话说,让我去她家拿新 鲜的玉米,我到了姐姐家,看到姐 夫和工人都在干活。走进房间 时,看到姐姐躺在一张小床上, 看到姐姐躺在一张小床上, 大师走了?姐姐说她胃疼,从来 你怎么了?姐姐说她胃疼,忙起来 有的那种疼。我说:你一忙还不没有的那种疼。我说:你一忙还不 紧念哪!姐姐说:对啦!看我! 好!好!好!我马上就念! 姐就开始在心里默念着"法轮大好,真善忍好"。

第二天早晨, 我炼功时, 清清 楚楚的听到姐姐高兴的叫着我的小 名, 我心里想到这是姐姐身体好 了,在告诉我好消息呢。白天忙忙 活活的我把这事情给忘了,晚上才 想起要给姐姐打个电话问一下。没 等我开口说话, 姐姐喜笑的声音告 诉我说她好了,从我离开她家后, 她就一直不停的在心里一遍接一遍 的默念"法轮大法好,真善忍 好"。晚上睡觉时,念着念着不知 不觉中睡着了。早晨三点起床时, 她感觉胃一点都不疼了, 这大法真 的是太神奇了! 太好了! 我说: 你 赶快谢谢师父啊! 姐姐说: 对! 谢 谢师父!谢谢师父!

文/辽宁大法弟子◇

2 2025年10月20日 内蒙古版 **明 差 週 報**

遭14年冤狱迫害 内蒙古李玉芬又被非法判刑六年

【明慧网】(明慧网通讯员内蒙古报道)最近获悉,内蒙古赤峰市巴林左旗法院再一次对 63 岁的法轮功学员李玉芬非法判刑六年,勒索罚金三万元。李玉芬已上诉。

李玉芬曾经两次被非法劳教共四年、两次被非法判刑共十年,她在呼市女子劳教所、呼和浩特市第一女子监狱遭受了种种迫害。二零一五年十一月,巴林左旗社保局就非法扣发了李玉芬在关冤狱期间至今的养老金,断了她的生活来源。

李玉芬在一九九七年七月修炼 法轮功之前,身体非常不好,长了 子宫瘤,坚持上班很困难,每天下 班都得先躺下休息一会儿才能下地 做饭,她已经打算做手术了。正在 这时,她有幸得到了大法。她按 法轮大法真、善、忍的标准做好 人,身心发生了巨大变化。数月 后,这个鸭蛋大的子宫瘤也自动排 下来了,从而她生命、生活都充满 了生机。李玉芬为了把这么好的法 告诉更多的人,屡次遭到了中共江 泽民集团的迫害。

二零二五年四月二十五日上午 十点左右,李玉芬与姐姐李玉梅在 巴林左旗林东镇步行街鞋店买鞋, 被巴林左旗从安局李海利、郝忠已 等人绑架,劫持到巴林左旗公安 局,非法搜身、翻包,抢走了李玉 持是和电瓶车钥匙,先后对李玉芬 带着数名公安警察去她家里非法大 家,抢走了师父法像、一套大法 书、还抢走了电脑等私人物品。据 称,李玉芬给世人真相播放器时, 被跟踪的国安警察用所谓的"执法 仪"偷着拍照了。

李玉梅、李玉芬被劫持到巴林 左旗医院强行体检,强制抽血化 验、做心电图等。李玉梅被劫持到 拘留所,非法拘留十天,期间身体 出现严重病业状态,第七天拘留所 叫来救护车,和李玉梅的亲人一起 把她送到巴林左旗医院急诊室输 氧、输液抢救。后来,拘留所所长



对李玉梅的亲属说:李玉梅被拘留 十天,改为七天,解除拘留,说完 匆匆离去。当晚,李玉梅的亲人把 她接回家。

李玉芬被劫持到巴林左旗看守 所非法关押构陷。巴林左旗检察院 对李玉芬的非法起诉书二零二五年 七月二十五日递到巴林左旗法院。

二零二五年九月十日九点三十 分左右,巴林左旗法院对李玉芬非 法庭审。律师做了有理有据的无罪 辩护。李玉芬也为自己做了无罪辩 护,要求法院无条件放人。最近获 悉,巴林左旗法院不以事实为根 据,执法犯法,出卖道德与良知, 再一次非法判李玉芬六年,非法处 罚金三万元。

曾两次被非法劳教共四年、两 次被非法判刑

李玉芬被非法关押迫害十四 年。早在二零零一年七月,李玉芬 家被非法抄家,被劫持到左旗看守 所迫害。两个月后,她被非法劳教 二年,被劫持到内蒙兴安盟图牧吉 劳教女队迫害。李玉芬被非法关押 在图牧吉劳教女队二中队,被强制 "转化"迫害,被警察迪某某隔 离,让她在警察办公室搭地铺,二 十四小时监控,不让她与别人接 触。副大队长周某某和二中队长罗 进芳对她拳打脚踢, 薅着头发拼命 往头上脸上抡拳, 打累了坐那歇 着, 歇完再打, 把她的脸打得青一 块紫一块的, 肿得很大, 很长时间 才消下去。李玉芬被隔离迫害近一 个月。她还被强制奴役,经常每天 干十几小时的农活。有的重活男人 干着都费劲,也强迫她们干。

二零零六年四月六日, 李玉芬

又一次被绑架,被非法劳教二年,劫持到呼市女子劳教所迫害。二零零九年十月二十六日,李玉芬被冤判四年,被非法关押在呼市女子监狱迫害。二零一四年七月十三日,李玉芬再次被绑架、关押构陷,被非法判刑六年,在呼和浩特市第一女子监狱遭受了种种迫害。

这十四年的被非法关押迫害, 使她的身心遭受了重大伤害。她的 亲人特别是父母无时无刻不为她的 遭遇而伤心、痛苦,为她的身心健 康而担忧。李玉芬第一次被非法劳 教期间,她的母亲就含冤离世了, 临终也没能见到她心爱的小女儿。 第二年,她的父亲也含冤离世了; 李玉芬在第二次被非法劳教期间失 去了家庭,出来后无处可居,因此 被迫在招待所住了半年。

李玉芬曾是赤峰市巴林左旗油 漆厂职工。二零一三年三月, 李玉 芬借钱补交了养老保险金六万七千 多元。二零一三年五月五日退休 后,她依法享受养老金待遇。可她 最后一次遭六年冤狱迫害出来后, 巴林左旗社保局非法扣发了她的退 休工资:要求她退还被非法判刑期 间的领取的工资,还要退还给李玉 芬二零零九年十月二十六日被冤判 四年冤狱期间所缴纳的养老保险 金,即这四年冤判期间不计算工 龄,重新核算她的工资后,才能继 续给她发工资。二零一五年十一 月,巴林左旗社保局就非法扣发了 李玉芬在关冤狱期间至今的养老 金,断了她的生活来源。养老金本 质上是退休人员的合法财产, 扣除 服刑人员(包括被冤判的法轮功学 员)养老金的行为是违宪、违法的 行为。

关于李玉梅、李玉芬姐妹遭受的迫害,请见明慧网文章《内蒙古李玉芬被非法关押十四年 养老金被扣发》、《曾两次被非法劳教李玉芬目前无家可归》、《内蒙古赤峰市法轮功学员李玉梅遭迫害经历》等。◇